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Коротка анотація до курсу: 

Навчальна дисципліна Правове забезпечення публічної діяльності державних 

службовців охоплює правові аспекти організації та регулювання діяльності державних 

службовців. Курс спрямований на розуміння законодавчих норм, що регулюють публічну 

службу, права та обов'язки державних службовців, їхню відповідальність, а також механізми 

забезпечення прозорості та ефективності в публічній сфері. Курс також розглядає питання 

етики, корупції та належного управління в державній службі, сприяючи формуванню 

високого рівня професіоналізму та відповідальності. 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

 

Тема 1   

Право як об'єктивний фактор регулювання публічної діяльності державних 

службовців 

Тема 2 Форми державного управління  

Тема 3 Організаційно-правові засади державної служби 

Тема 4 Складові елементи інституту державної служби 

Тема 5 Дисциплінарна відповідальність державних службовців 

Тема 6 Правове регулювання протидії корупції на державній службі 

Тема 7 Контроль та регулювання у сфері державного управління 

Тема 8 Засоби захисту прав громадян  у державному управлінні 

Тема 9 Реформування системи державної служби 
 

1. Формат курсу: змішаний – курс має супровід в системі MOODLE, має структуру, 

компонент, завдання і систему оцінювання. 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування 

навчальної дисципліни  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і 

письмово. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
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ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних 

задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти 

професійної незалежності та відповідальності правника. 

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

3. Результати навчання:  
РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних  цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати  

варіанти їх розв’язання. 

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.  

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

РН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно- правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на 

відповідні суспільні відносини. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування 

у різних сферах професійної діяльності. 

РН 18. Визначати стан правового забезпечення митної безпеки, прогнозувати зміни 

такого стану та визначати засоби і заходи забезпечення митної безпеки.  

4. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції    26 

Семінарські заняття    24 

Самостійна робота    97 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – графопроектор, ноутбук.  

      Неформальна освіта не передбачена 

 

6.Політика оцінювання   



 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку - 0 балів. 

Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ економічної безпеки та митної 

справи за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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